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Sajtótájékoztató                                                                                                     2011. március 
 
 
 
A Roşia Montană Gold Corporation a nyelveden beszél! 
 
 
Verespatak, 2011. marcius 9. A gyors, pontos és hozzáférhető tájékoztatás a Roşia Montană 
Gold Corporation bányatársaság egyik alapelve. Az RMGC a nyitást és az átláthatóságot 
támogatja, továbbá arra törekszik, hogy a lehető legkönnyebbé tegye a kommunikációt a 
bányaprojekt iránt érdeklődőkkel. Annak érdekében, hogy a társaság eleget tegyen a magyar 
közösség igényének,  egy  hivatalos magyar nyelvű honlapot indított be: www.rmgc.hu. A 
magyar  ajkúak számára a verespataki bányatervvel kapcsolatos összes információ, újdonság, 
sajtóközlemény és közzétett cikk  megtalálható itt.  
 

– Honlapunk magyar nyelvű változatát azért hoztuk létre, hogy megkönnyítsük a magyar 
közösség tájékoztatását. A verespataki projekt nagyon nagy érdeklődést váltott ki a 
magyarság körében, főként azért, mert a térség legnagyobb beruházásról van szó. 
Természetesnek tartottuk, hogy minderről anyanyelven számoljunk be. Ez az akció nem 
egyedülálló, olyan projektekkel folytatjuk, amelyek a közvetlen dialógust segítik elő a 
magyar közösséggel – nyilatkozta Szentesy Cecília, a Roşia Montană Gold Corporation 
műszaki igazgatója. 

 
A társaság honlapjának magyar nyelvű változata, magyar nyelvre kattintva, a  www.rmgc.ro 
általános honlapról tölthető le, illetve közvetlenül a www.rmgc.hu cím alatt olvasható. A  
honlapnak angol nyelvű változata is van: www.en.rmgc.ro.   
 
Bővebb tájékoztatásért, kérjük forduljon Szentesy Cecíliához, a társaság műszaki 
igazgatójához. Telefon: 0729/399-119, e-mail:  cecilia.szentesy@rmgc.ro 
 
 
 
A  Roşia Montană Gold Corporation-ről 
 
A Roşa Montană Gold Corporation (RMGC) részvénytársaság Fehér megyében 1997-ben 
alakult meg. Részvényesei: a dévai Minvest állami bányavállalat 19,31, a Gabriel Resources 
80,46 és a kisrészvényesek 0,23 százalékkal. Az RMGC Verespatakon Románia legkorszerűbb 
bányáját tervezi megnyitni, amely jelentős hasznot hoz a romániai gazdaságnak. Modellértékű 
bányaként, a verespataki projekt új színvonalat képvisel majd a felelős aranybányászatban, úgy 
az Európai Unióban, mint világszinten. 


